
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 83 / 39%

2      Pige 131 / 
61%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      10A 22 / 10%

2      10B 14 / 7%

3      10C 18 / 8%

4      10D 23 / 11%

5      10E 24 / 11%

6      10F 21 / 10%

7      10G 19 / 9%

8      10H 18 / 8%

9      10I 22 / 10%

10      10J 33 / 15%
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Kategori: Hvad er dit linjefag

Hvad er dit linjefag
1      Rytmisk gymnastik 24 / 11%

2      Dans 35 / 16%

3      Teamgym 50 / 23%

4      Tumbling 9 / 4%

5      Spring 65 / 30%

6      Fitness 31 / 14%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til faglige?

1      I meget høj grad 11 / 5%

2      I høj grad 112 / 
52%

3      I nogen grad 82 / 38%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 0%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til din linje?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til din linje?

1      I meget høj grad 72 / 34%

2      I høj grad 92 / 43%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      I ringe grad 5 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til din fællesgymnastikken?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til din fællesgymnastikken?

1      I meget høj grad 38 / 18%

2      I høj grad 111 / 
52%

3      I nogen grad 52 / 24%

4      I ringe grad 9 / 4%

5      I meget ringe grad 4 / 2%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til din fællesarrangementer?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til din fællesarrangementer?

1      I meget høj grad 26 / 12%

2      I høj grad 121 / 
57%

3      I nogen grad 61 / 29%

4      I ringe grad 6 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 66 / 31%

2      I høj grad 98 / 46%

3      I nogen grad 42 / 20%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 0%
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Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter
weekenden?

1      Ja, hver gang 77 / 36%

2      Ja, ofte 89 / 42%

3      En gang imellem 32 / 15%

4      Sjældent 10 / 5%

5      Aldrig 4 / 2%

Kategori: Fællesarealerne er pæne

Fællesarealerne er pæne
1      Altid 13 / 6%

2      For det meste 147 / 
69%

3      Af og til 51 / 24%

4      Aldrig 2 / 1%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Fællesarealerne er ryddelige

Fællesarealerne er ryddelige
1      Altid 9 / 4%

2      For det meste 109 / 
51%

3      Af og til 91 / 43%

4      Aldrig 4 / 2%

5      Ved ikke 1 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende

Temperaturen er passende
1      Altid 9 / 4%

2      For det meste 73 / 34%

3      Af og til 99 / 46%

4      Aldrig 33 / 15%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 11 / 5%

2      Enig 133 / 
62%

3      I nogen grad 64 / 30%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Fællesarealerne er rare at opholde sig på

Fællesarealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 39 / 18%

2      Enig 136 / 
64%

3      I nogen grad 35 / 16%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 1 / 0%
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Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 73 / 34%

2      Enig 127 / 
59%

3      I nogen grad 9 / 4%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 14 / 7%

2      Enig 127 / 
59%

3      I nogen grad 66 / 31%

4      Uenig 7 / 3%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Jeg bliver ikke generet af støj

Jeg bliver ikke generet af støj
1      Meget enig 28 / 13%

2      Enig 90 / 42%

3      I nogen grad 71 / 33%

4      Uenig 17 / 8%

5      Meget uenig 8 / 4%

Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 22 / 10%

2      Enig 142 / 
66%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 2 / 1%

Vejstrup Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2023 08/07

Vejstrup Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 22/23
Vejstrup Efterskole, Højskolevej 49, 5882 Vejstrup
Lavet via SmartEvaluering

Side 9 of 43



Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 37 / 17%

2      Enig 138 / 
64%

3      I nogen grad 29 / 14%

4      Uenig 9 / 4%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende - både sommer og vinter

Temperaturen er passende - både sommer og vinter
1      Meget enig 10 / 5%

2      Enig 41 / 19%

3      I nogen grad 89 / 42%

4      Uenig 57 / 27%

5      Meget uenig 17 / 8%
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Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt
SmartBoards, internet osv

1      Meget enig 18 / 8%

2      Enig 110 / 
51%

3      I nogen grad 65 / 30%

4      Uenig 16 / 7%

5      Meget uenig 5 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Meget uenig

Uenig

Dårlgit intetnet i skovhytten

Nej

Enig

Internettet er virkelig dårligt på udearealerne og øerne

Internettet er meget dårligt på ø3

Internettet er ofte dårligt

Internettet er vanvitigt ringe

Ik sluk internet

Intet dækning på øerne
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Netværket

Nej

Nettet på øerne er ikke så godt, dækningen er generelt ikke så god

Belysningen er gul, internettet fungere ikke så godt og temperaturen i glashuset er alt for høj.

Wifiet er ret dårligt, både i glashuset og på øerne

internettet er virkelig dårligt - specielt øerne og skansen

Internettet er MEGET dårligt i glashuset, især kosteskabet. Og både på skansen og i glashuset bliver der næsten
ulideligt varmt om sommeren

Der er alt for varmt på værelserne om sommeren

Internettet topper ikke altid

Nej

Meget rene og velfungerne

Det røv varmt når det sommer og man kan ik skrige ned selv med åbent vindue Og det pisse koldt om vinteren og vi
må ik skrue op for varmen

I må meget gerne lave bedre wifi på udeområderne<3

Glashuset er alt for varmt om sommeren

Wifi kan godt forbedres samt temperaturen enten er der for varmt eller for koldt

Måske kunne der godt arbejdes lidt på internet på boområderne

Internettet halter oftes, og det er virkelig koldt i pavillonerne i vinterperioden, hvilket gør det svært at koncentrere sig

Internettet virker næsten aldrig, og det er ikke kun og aftenen, det er generelt på skolen

Internettet på fløjen er ikke godt

Kategori: Det trækker ikke fra vinduerne

Det trækker ikke fra vinduerne
1      Meget enig 22 / 10%
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2      Enig 89 / 42%

3      I nogen grad 70 / 33%

4      Uenig 26 / 12%

5      Meget uenig 7 / 3%

Kategori: Lugten indenfor er i orden

Lugten indenfor er i orden
1      Meget enig 13 / 6%

2      Enig 98 / 46%

3      I nogen grad 74 / 35%

4      Uenig 25 / 12%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 13 / 6%

2      Enig 90 / 42%

3      I nogen grad 80 / 37%

4      Uenig 27 / 13%
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5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 14 / 7%

2      Enig 95 / 44%

3      I nogen grad 72 / 34%

4      Uenig 25 / 12%

5      Meget uenig 8 / 4%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Uenig

risterne er svære at få op

Uenig

Uenig

Nej

bliver ikke gjort ordentlig rent til område

Fælles toiletter er. Ikke på bostederne. Nogen steder burde rengøringen være under mere opsyn

Gør badeværelserne mere rent

Toiletterne lugter, få en luftfrisker eller noget

Badene kan godt være lidt klamme nogle gange, men så slemt er det ikke

kommer an på om folk gør rent
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De har ikke været okay på ØK de sidste uger

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 54 / 25%

2      Enig 137 / 
64%

3      I nogen grad 18 / 8%

4      Uenig 2 / 1%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 44 / 21%

2      Enig 133 / 
62%

3      I nogen grad 33 / 15%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 33 / 15%
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2      Enig 133 / 
62%

3      I nogen grad 43 / 20%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 3 / 1%

2      Enig 36 / 17%

3      I nogen grad 106 / 
50%

4      Uenig 55 / 26%

5      Meget uenig 14 / 7%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 23 / 11%

2      Enig 104 / 
49%

3      I nogen grad 60 / 28%

4      Uenig 17 / 8%
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5      Meget uenig 10 / 5%

Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 8 / 4%

2      Enig 81 / 38%

3      I nogen grad 87 / 41%

4      Uenig 26 / 12%

5      Meget uenig 12 / 6%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Uenig

Nogle gange kommer man til sidst i køen og så er der ikke mere

Nej

Maden er fint nok, men de kunne godt stoppe med at proppe hår i maden som et hemmeligt ingrediens

Folk hamstre rigtig meget så nogle gange er det ikke nok mad

Jeg hører bedre fra tidligere årgange og hører INGEN positive anmeldelser fra VEGETAR dag osv.

Dem der tager mad først kan godt have en tendens til at tage 2 af noget, så der ikke er til dem der kommer senere til
mad

Der er altid mad hvis du kommer til tiden

Aftensmaden er ik altid lige lækkert, og det er sket nogle gange at der ik var mad nok til alle

Aftensmaden bliver lidt kedelig, da det er den samme hver eneste dag. Men ellers godt

Det er ikke altid at der er noget ordenligt tilbage hvis man står bagerst i køen. Har der været 3 salater og 2 slags pasta i
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starten er der meget lidt tilbage af 1 salat og 1 slags pasta til sidst

Mange er grådig så ikke altid

Der er ofte ikke mad til vegetar når vi er ude af huset

Syntes selv maden er virkelig god, men har lært at folk er meget kræsne, og derfor kan maden godt være lidt speciel.

I nogen grad

Spisesalen kunne godt pyntes lidt flottere

Nogle ting er der ikke nok af til mad

Synes at maden er god nok, det kan bare blive lidt problematisk hvis der er en del af det man ikke kan lide, så er der
ikke så meget andet. Aftensmaden kan også nogle gange blive kedelig, hvis der ikke er rester eller noget i den stil.

Der burde en gang imellem gemmes noget af det gode mad til sidst , så der bliver vist at det ikke behøver at være en
fordel at komme først. Det er tit de samme mennesker der venter, og tager en for holdet.

Kategori: Om vinteren saltes der tilstrækkeligt

Om vinteren saltes der tilstrækkeligt
1      Meget enig 17 / 8%

2      Enig 109 / 
51%

3      I nogen grad 49 / 23%

4      Uenig 8 / 4%

5      Meget uenig 1 / 0%

6      Der har ikke været sne 30 / 14%

Kategori: Om vinteren er snerydningen god

Om vinteren er snerydningen god
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1      Meget enig 22 / 10%

2      Enig 114 / 
53%

3      I nogen grad 31 / 14%

4      Uenig 9 / 4%

5      Meget uenig 2 / 1%

6      Der har ikke været sne 36 / 17%

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for
skoletiden

1      Meget enig 23 / 11%

2      Enig 107 / 
50%

3      I nogen grad 71 / 33%

4      Uenig 11 / 5%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 7 / 3%
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2      Enig 91 / 43%

3      I nogen grad 91 / 43%

4      Uenig 24 / 11%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 29 / 14%

2      Enig 148 / 
69%

3      I nogen grad 31 / 14%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 62 / 29%

2      Enig 123 / 
57%

3      I nogen grad 25 / 12%

4      Uenig 1 / 0%
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5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?

Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?
1      I meget høj grad 46 / 22%

2      I høj grad 127 / 
60%

3      I nogen grad 35 / 17%

4      I ringe grad 3 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?

Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?
1      I meget høj grad 40 / 19%

2      I høj grad 114 / 
53%

3      I nogen grad 52 / 24%

4      I ringe grad 6 / 3%

5      I meget ringe grad 2 / 1%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestørrelse
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1      Meget enig 61 / 29%

2      Enig 132 / 
63%

3      I nogen grad 17 / 8%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 37 / 17%

2      Enig 134 / 
63%

3      I nogen grad 35 / 16%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 95 / 44%

2      Enig 95 / 44%

3      I nogen grad 17 / 8%

Vejstrup Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2023 08/07

Vejstrup Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 22/23
Vejstrup Efterskole, Højskolevej 49, 5882 Vejstrup
Lavet via SmartEvaluering

Side 22 of 43



4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Jeg er tryg i timerne

Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 38 / 18%

2      Enig 120 / 
56%

3      I nogen grad 45 / 21%

4      Uenig 10 / 5%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 24 / 11%

2      Enig 121 / 
57%

3      I nogen grad 63 / 29%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Der er arbejdsro i timerne
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Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 13 / 6%

2      Enig 99 / 46%

3      I nogen grad 85 / 40%

4      Uenig 11 / 5%

5      Meget uenig 6 / 3%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
1      Meget enig 34 / 16%

2      Enig 126 / 
59%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      Uenig 8 / 4%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 33 / 15%

2      Enig 116 / 
54%
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3      I nogen grad 53 / 25%

4      Uenig 10 / 5%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen

Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 87 / 41%

2      Enig 97 / 45%

3      I nogen grad 24 / 11%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 17 / 8%

2      Enig 80 / 37%

3      I nogen grad 79 / 37%

4      Uenig 28 / 13%
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5      Meget uenig 10 / 5%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 15 / 7%

2      Enig 107 / 
50%

3      I nogen grad 77 / 36%

4      Uenig 11 / 5%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden

De forskellige klassetrin respekterer hinanden
1      Meget enig 50 / 23%

2      Enig 110 / 
51%

3      I nogen grad 41 / 19%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 8 / 4%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Uenig
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Enig

Meget uenig

Ke

Der kan godt være lidt hieraki mellem eleverne som kan gøre folk utrygge i klassen

Der er ingen klassetrin?

Måske flere skal aktiviteter så man får et rigtigt godt fælleskab

Kun 10 klasse

Nogle af lærerne har en hård tone at tale i

Det er generelt svært og være anderledes, og eller se anderledes ud på skolen, nok grundet det flertal af folk som er
mere “normale” og det er virkelig ærgerligt for dem som tør meget mere

Lærerne skal blive enige om lektierne sådan så der ikke er en klasse der får flere lektier for end andre.Det er der ret
meget forskel på alt efter hvilken klasse og lærer du har

nej

Det bliver set som værende underligt at gøre sig umage skolemæssigt, sådan burde det ikke være.

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
1      Meget enig 60 / 28%

2      Enig 110 / 
51%

3      I nogen grad 37 / 17%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger
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Lærerne respekterer mine holdninger
1      Meget enig 35 / 16%

2      Enig 112 / 
52%

3      I nogen grad 46 / 21%

4      Uenig 11 / 5%

5      Meget uenig 10 / 5%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger

Jeg respekterer lærernes holdninger
1      Meget enig 39 / 18%

2      Enig 128 / 
60%

3      I nogen grad 39 / 18%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 28 / 13%

2      Enig 140 / 
65%
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3      I nogen grad 38 / 18%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 23 / 11%

2      Enig 101 / 
47%

3      I nogen grad 68 / 32%

4      Uenig 16 / 7%

5      Meget uenig 6 / 3%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
1      Meget enig 16 / 7%

2      Enig 83 / 39%

3      I nogen grad 86 / 40%

4      Uenig 22 / 10%

5      Meget uenig 7 / 3%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearbejde
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Der lægges vægt på gruppearbejde
1      Meget enig 40 / 19%

2      Enig 126 / 
59%

3      I nogen grad 40 / 19%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende

Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 28 / 13%

2      I høj grad 122 / 
58%

3      I nogen grad 51 / 24%

4      I ringe grad 5 / 2%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 33 / 15%

2      I høj grad 115 / 
54%
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3      I nogen grad 54 / 25%

4      I ringe grad 6 / 3%

5      I meget ringe grad 6 / 3%

Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 36 / 17%

2      I høj grad 118 / 
55%

3      I nogen grad 49 / 23%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 3 / 1%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
1      I meget høj grad 24 / 11%

2      I høj grad 107 / 
50%

3      I nogen grad 65 / 30%

4      I ringe grad 12 / 6%

5      I meget ringe grad 6 / 3%

Kategori: Vores lærere kommer til tiden
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Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 18 / 8%

2      I høj grad 106 / 
50%

3      I nogen grad 72 / 34%

4      I ringe grad 13 / 6%

5      I meget ringe grad 5 / 2%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 38 / 18%

2      I høj grad 104 / 
49%

3      I nogen grad 52 / 24%

4      I ringe grad 16 / 7%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 10 / 5%

2      I høj grad 78 / 36%
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3      I nogen grad 97 / 45%

4      I ringe grad 24 / 11%

5      I meget ringe grad 5 / 2%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 19 / 9%

2      I høj grad 100 / 
47%

3      I nogen grad 81 / 38%

4      I ringe grad 11 / 5%

5      I meget ringe grad 3 / 1%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer
med en lærer

1      I meget høj grad 38 / 18%

2      I høj grad 80 / 37%

3      I nogen grad 62 / 29%

4      I ringe grad 24 / 11%
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5      I meget ringe grad 10 / 5%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har
brug for det

1      I meget høj grad 59 / 28%

2      I høj grad 74 / 35%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      I ringe grad 22 / 10%

5      I meget ringe grad 15 / 7%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 27 / 13%

2      I høj grad 96 / 45%

3      I nogen grad 74 / 35%

4      I ringe grad 11 / 5%

5      I meget ringe grad 6 / 3%

Kategori: Dansk

Dansk
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1      Meget stort udbytte 11 / 5%

2      Stort udbytte 89 / 43%

3      Nogenlunde udbytte 94 / 45%

4      Ringe udbytte 11 / 5%

5      Intet udbytte 2 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 0%

Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget stort udbytte 18 / 8%

2      Stort udbytte 70 / 33%

3      Nogenlunde udbytte 92 / 43%

4      Ringe udbytte 26 / 12%

5      Intet udbytte 4 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 4 / 2%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget stort udbytte 14 / 7%
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2      Stort udbytte 70 / 33%

3      Nogenlunde udbytte 97 / 45%

4      Ringe udbytte 21 / 10%

5      Intet udbytte 7 / 3%

6      Har ikke haft faget i år 5 / 2%

Kategori: Din linje

Din linje
1      Meget stort udbytte 68 / 32%

2      Stort udbytte 78 / 36%

3      Nogenlunde udbytte 44 / 21%

4      Ringe udbytte 14 / 7%

5      Intet udbytte 7 / 3%

6      Har ikke haft faget i år 3 / 1%

Kategori: Fællesgymnastikken

Fællesgymnastikken
1      Meget stort udbytte 30 / 14%

2      Stort udbytte 91 / 43%
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3      Nogenlunde udbytte 74 / 35%

4      Ringe udbytte 11 / 5%

5      Intet udbytte 4 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 4 / 2%

Kategori: Øvrige fællesfag

Øvrige fællesfag
1      Meget stort udbytte 17 / 8%

2      Stort udbytte 97 / 45%

3      Nogenlunde udbytte 90 / 42%

4      Ringe udbytte 5 / 2%

5      Intet udbytte 1 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 4 / 2%

Kategori: Vejstrup prøven (hvis du er på den)

Vejstrup prøven (hvis du er på den)
1      Meget stort udbytte 43 / 20%

2      Stort udbytte 77 / 36%

3      Nogenlunde udbytte 41 / 19%
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4      Ringe udbytte 8 / 4%

5      Intet udbytte 4 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 41 / 19%

Kategori: Eksamensforløbet (hvis du er på det)

Eksamensforløbet (hvis du er på det)
1      Meget stort udbytte 14 / 7%

2      Stort udbytte 28 / 13%

3      Nogenlunde udbytte 27 / 13%

4      Ringe udbytte 7 / 3%

5      Intet udbytte 2 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 136 / 
64%

Kategori: Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?

Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?
Stort udbytte

Intet udbytte

Meget stort udbytte

Nogenlunde udbytte

If er den bedste lærer

Nej
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Mange af de fagligefag har meget lavt niveau og er for nemt

Man har for lang tid til at forberede sig til Vejstrup prøven prøv måske bare st skærer det ned til 1 uge

Ringe udbytte

Det var for usæriøst

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 57 / 27%

2      I høj grad 103 / 
48%

3      I nogen grad 42 / 20%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 47 / 22%

2      I høj grad 120 / 
56%

3      I nogen grad 39 / 18%

4      I ringe grad 4 / 2%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen
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Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter
undervisningen

1      I meget høj grad 31 / 14%

2      I høj grad 100 / 
47%

3      I nogen grad 73 / 34%

4      I ringe grad 9 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2
måneder

1      Ingen 59 / 28%

2      1-3 dage 95 / 45%

3      4-5 dage 44 / 21%

4      2 uger 7 / 3%

5      Mere end 2 uger 5 / 2%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 101 / 

39%
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2      Svært ved at følge med i timerne 5 / 2%

3      jeg har det ikke godt i klassen 5 / 2%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 5 / 2%

5      Jeg har været på ferie 5 / 2%

6      Jeg er træt af at gå i skole 15 / 6%

7      Problemer derhjemme 8 / 3%

8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 28 / 11%

9      Andet 87 / 34%

Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
1      I meget høj grad 60 / 28%

2      I høj grad 69 / 32%

3      I nogen grad 70 / 33%

4      I ringe grad 11 / 5%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
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1      I meget høj grad 44 / 21%

2      I høj grad 106 / 
50%

3      I nogen grad 53 / 25%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 3 / 1%

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 42 / 20%

2      I høj grad 91 / 43%

3      I nogen grad 70 / 33%

4      I ringe grad 11 / 5%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?

Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
I meget ringe grad

I høj grad

Dette år har været et år fyldt med oplevelser og venskaber

I meget høj grad

Der har været et ret utrygt miljø
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Der kunne godt have været flere fælles arrangementer i efteråret i weekenderne, for at ryste os endnu mere sammen.
Mange tog hjem i weekenden, hvilket gjorde at skolen var lidt tom, og man selv fik lidt hjemve - så nogle aktiviteter,
så man ikke bare sidder og kigger.

Bedste år nogensinde

Tak for et fantastisk og mindeværdigt år

I ringe grad

Det har været meget fedt

Fedt og tak for et godt år

Det har været et vireklig godt år, et år man ikke glemmer fyldt med gode oplevelser

I meget ringe grad

Det har været pisse godt det føles som en kæmpe stor familie:)

Elsker pedellerne og køkkenet

Det var fantastisk

Jeg synes generelt at det har været et godt skoleår??

Jeg synes at vi på mange måder kun har gymnastikken at være fælles om, derfor bliver der skabt et tydeligt hierarki,
det ved i. Jeg synes i skal overveje om en musik-uge kunne være god. Den ville gøre tolerancen større tror jeg. Så
viser i jeres elever at der findes andet i livet end kun gymnastik, det er der nogen der godt kunne bruge. Det er noget
jeg har snakket med flere elever om.
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